

# Semi Detached Villa Marbella Golden Mile

Malaga Marbella Golden Mile

REF. 5281

€7,500,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 4

ВАННЫЕ / 4

ПЛОЩАДЬ / 693 m<sup>2</sup>

ТЕРРАСА / 228 m<sup>2</sup>

# SEMI DETACHED VILLA MARBELLA GOLDEN MILE

Великолепная резиденция в престижном сообществе. Эта вилла с западной ориентацией, спроектированная ведущим архитектором Марбельи и изысканно меблированная Педро Пенья, переосмысливает понятие роскошной жизни в одном из самых востребованных мест. Вилла расположена на четырех тщательно продуманных уровнях, соединенных частным лифтом. Просторная гостиная с эффектным потолком двойной высоты создает воздушную, открытую атмосферу, идеально подходящую для приема гостей. Это пространство плавно переходит на красиво оформленную террасу. Внутренний дворик с зрелым оливковым деревом подчеркивает естественную элегантность виллы, гармонично соединяя дизайн и природу. Кухня Gaggenau последнего поколения – мечта шеф-повара, оснащенная первоклассной техникой, сочетающей стиль и функциональность. Эта впечатляющая вилла включает четыре спокойных спальни, каждая из которых продумана для обеспечения уединения и комфорта. Главная спальня на первом этаже располагает просторной гардеробной, роскошной ванной комнатой и приватной террасой. Хотя виды на море лучше всего открываются с террасы на крыше, они поистине захватывающие и стоят того, чтобы подняться наверх. Две дополнительные гостевые спальни на этом же уровне с индивидуальными гардеробами Poliform сохраняют безупречные стандарты виллы. Четвертая спальня в подвале, наполненная естественным светом, является уютной гостевой комнатой или приватным уголком. Каждая из четырех ванных комнат виллы изысканно оформлена, с использованием высококачественных материалов, мраморных акцентов и утонченных дизайнерских решений. Терраса на крыше – это главный шедевр виллы, предлагающий панорамный вид на море и уникальное место для отдыха. Оснащенная летней кухней, частным бассейном и первоклассным проектором для киносеансов под открытым небом, эта зона воплощает роскошную жизнь в своем лучшем проявлении. Каждая деталь, от дверей из натурального дуба до продвинутой системы управления домом, отражает исключительное мастерство и качество. Современные удобства включают кондиционер с функциями охлаждения и обогрева, подогрев пола по всему дому, встроенную аудиосистему и безопасный доступ по отпечатку пальца. Вилла также располагает подземной парковкой на четыре больших автомобиля, что обеспечивает максимальное удобство. Сообщество полностью огорожено и предоставляет круглосуточную охрану для полного спокойствия. Резиденты могут наслаждаться общим бассейном и ухоженными зелеными зонами на территории площадью 12 000 м<sup>2</sup>. Эта вилла предлагает идеальное уединенное убежище, а ее привилегированное местоположение обеспечивает легкий доступ к лучшим объектам Марбельи, включая знаменитый отель и курорт Puente Romano и набережную.

---

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

# ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

[inmoluxgroup.com](http://inmoluxgroup.com)